



13 февраля 2014 года в Центре по обучению и реабилитации инвалидов прошло праздничное мероприятие «Стрелы Купидона», посвященное Дню святого Валентина. Праздник был подготовлен и проведен совместно со школьниками МОУ СОШ №23 Заводского района.

В актовом зале была организована выставка валентинок, изготовленных собственными руками людьми с ограниченными возможностями здоровья (из ткани, бумаги, дерева и других материалов).

Концертную программу подготовили вокалисты студии эстрадного вокала «Ритм». На сцене в этот вечер выступили: Сабрина Каримова, Светлана Картавцева, Анатолий Мужжавлев, Любовь Журова. Всем присутствующим понравились и запомнились выступления Марии Зуйковой, которая исполняла песню на языке жестов - ее музыка звучала на ладонях и выступления всеми любимого танцевального коллектива «Вдохновение» с композицией «Свадебный вальс».

На праздничном мероприятии было много различных веселых конкурсов, розыгрышей, стихов о любви, которые не оставили равнодушными никого из присутствующих и создали романтическую атмосферу в зале.

Победители конкурса на лучшие валентинки получили сладкие подарки и приглашения в

кафе. Вечер завершился зажигательной дискотеккой и чаепитием.

